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  Noviny obce Křoví  červenec 2025 

 
 
Vážení spoluobčané, 
výrazné ochlazení a deště 
začátkem července vystřídaly 
teplé letní dny, kterých 
ovšem ještě letos nebylo 
příliš mnoho. Jsem rád, že se 
nám zatím vyhnuly silné 
přílivové deště, ale i tak bych 
Vás chtěl opakovaně požá-
dat, abyste zkontrolovali 
volné odtokové cesty a upozornili na materiál, který může kanalizační 
vpusti zatarasit a ucpat.  
    Zastupitelstvo obce na svém zasedání 30.6.2025 projednalo, schválilo 
či vzalo na vědomí zprávu o činnosti Rady obce Křoví, čerpání rozpočtu 
a rozpočtové opatření, návrh Závěrečného účtu za rok 2024, který je 
zveřejněn na úřední desce, výsledek hospodaření obce za rok 2024 se 
ziskem ve výši 4 601 866,- Kč.   Zastupitelstvo obce schválilo zahájení 
uzavření smlouvy na výstavbu inženýrských sítí pro rodinné domy Na 
Drahách, schválilo vypracování studie na výstavbu nové školy a tělocvič-
ny, schválilo nákupy pozemků a pověřilo dopravní výbor zabývat se 
řešením zpomalení dopravního provozu v obci. Při této příležitosti Vás 
všechny chci požádat o to, abyste při jízdě v obci sundali nohu z plynu a 
jezdili co nejbezpečněji.    
     Děkuji všem, kteří se ve svém volném čase věnují rozvoji obce a 
uspořádali řadu akcí pro naše děti a program poutě. Děkuji dětem naší 
ZŠ a MŠ, že se za mnou stavily na úřad při posledním zvonění a přeji jim 
pěkné léto. Děkuji paní ředitelce a všem zaměstnancům školy za péči a 
vzdělávání našich dětí a přeji jim, ať si přes prázdniny odpočinou a nabe-
rou nové síly. 
 
Přeji Vám pěknou dovolenou a fajn léto.  

                                                           Luboš Mencler, starosta obce                                               
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 Společenská  kronika    
                             
V měsíci červenci 2025 oslaví významné životní jubileum 
 
pan M. Veselý, 80 let 
 
paní H. Kolocová, 82 let 

  

 
Srdečně blahopřejeme a přejeme hodně zdraví, štěstí a pohody. 
 

 
  

   

Narozené děti 

 

V měsíci červnu 2025 se narodili Michal Novoměstský, Křoví 150 

a Damián Datínský, Křoví 151.   

 

Blahopřejeme a chlapečkům i rodičům přejeme všechno nejlepší. 
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Poslední zvonění 
Ve středu 25. června 2025 přišly děti ze základní školy a mateřské školy 
k nám na obecní úřad. 
Paní ředitelka Hana Večeřová představila panu starostovi děti, které 
ukončily pátý ročník a z naší školy odcházejí do jiné školy. Slavnostní 
tablo 5 absolventů naší školy viselo ve vývěsce před obecním úřadem. 
Pan starosta popřál dětem hodně úspěchů na další škole a předal jim 
knihu o naší obci a sladkosti. 
Paní ředitelka seznámila pana starosty s 12 předškoláky, kteří po prázdni-
nách nastoupí do první třídy základní školy. Pan starosta popřál všem  
krásné prázdniny a spoustu pěkných zážitků. 
 
                                                          Šárka Křivánková 
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Všechny fotografie najdete na https://www.obec-krovi.cz/posledni%2Dzvoneni%2D25%2D6%2D2025/gs-
1108/p1=68 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.obec-krovi.cz/posledni-zvoneni-25-6-2025/gs-1108/p1=68
https://www.obec-krovi.cz/posledni-zvoneni-25-6-2025/gs-1108/p1=68
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Informace z obecního úřadu    
 
ZÁPIS VODOMĚRŮ 
Žádáme uživatele vodovodu, aby od 1.8.2025 do 29.8.2025 
nahlásili stav vodoměru za období 05 – 08/2025 jedním z 
níže uvedených způsobů: 

· telefonicky na tel. 564 571 006 
· osobně na Poště Partner Křoví, 
· e-mailem: posta.krovi@seznam.cz 
· písemně na adresu OÚ Křoví, Křoví 32, 594 54 
 
Konečný stav vodoměru je nutné nahlásit vždy, i když nebyla 
voda odebrána. 
……………………………………………………………………….. 
 
 
 

Nový záhon před kostelem 
Firma pana Tomáše Pelána z Velké Bíteše nám vysázela nový květinový 
záhon před kostelem. Místo pokryvných růží, které už zplaněly, chytaly 
padlí a nebyly hezké, jsme nechali vysázet hortenzie a na kraj záhonu 
levanduli. Ještě zasázíme bílé narcisy, které jsme z předchozího záhonu 
vykopali, aby nám na jaře opět zkrášlily veřejný prostor. 
Žádáme tímto majitele psů, aby na tomto záhonu nevenčili svoje 
mazlíčky. Nejen, že je to vyhláškou zakázané, ale i z důvodu, že psí moč 
je agresivní a ničí vysázené rostlinky. Buďte prosím ohleduplní a neničte 
veřejnou zeleň, výsadba a údržba zeleně nás stojí nemalé peníze. 
 
                                                                           Šárka Křivánková 
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Pouťový fotbálek 

Dne 27.6.2025 proběhl již tradiční pouťový fotbálek, ženatí x svobodní. 
Po fotbálku následovala pouťová zábava se skupinou ETYLEN.  
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MISTŘI 9. LIGY OFS ŽĎÁR NAD SÁZAVOU  

2024/2025 

Dovolte mi, abych krátce zhodnotil ve výsledku velmi úspěšnou sezónu mužů 
TJSK. 

PŘÍPRAVA 2024 

Sezóna byla zahájena koncem července 2024. Dobrá tréninková docházka, 
posilněna o starší kluky z řad našich žáků, nám umožnila přes léto si vždy na 
tréninku zahrát na celé hřiště krásných 11 na 11.  

Na konci července jsme uspořádali v rámci přípravy turnaj pro muže. Na turnaj 
jsme poskládali dva týmy, které dále doplnily týmy z Borů a Tasova. Věřím, že 
turnaj se osvědčil a budeme v něm pokračovat i v dalších letech, svědčí o tom, že 
první a druhé místo zůstalo doma v držení našich kluků. 

 

Začátkem srpna začala sezóna 2024/2025. Cíl byl na podzim zadán velmi vysoko, 
z 11 zápasů získat 33 bodů.  

PODZIM 2024 

Jimramov – velmi těžký soupeř na začátek sezóny, náš tlak vyústil v jediný gól, kdy 
se po centru A. Suse prosadil hlavou J. Smutný. 

Pohledec – další těžký soupeř, velmi soubojový, ale na domácí půdě jsme si věřili. 
Po rozpačitém začátku, jsme v druhé půli zlepšili naši hru, byli jsme odměněni opět 
pouze jedním gólem a to z kopačky D. Víta. 
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Radešínská Svratka B – zlepšená hra a lepší efektivita již byla v zápase vidět. 
Z mnoha šancí, úniků se nám podařilo vsítit 3 góly z kopaček K. Jilga 2x a D. Víta. 

Polnička – jednoznačná a klidná hra se nám a všem divákům odměnila 5 góly, kdy 
se dvakrát trefil M. Tvrdoň a J. Macholán, následně z rohu se prosadil M. 
Dobrianskyi. 

Rudolec – bohužel první porážku jsme museli kousat na domácí půdě Rudolce, 
dlouho to vypadalo nadějně, ale naše koncovka v tomhle zápase selhala. 

Oslavice – na domácí půdě jsme si chtěli spravit chuť po minulém nezdaru, a již 
v první půli bylo hotovo po gólech D. Trettera, J. Maloně a D. Víta. 

Ujčov – hodový zápas v Ujčově byl opravdu těžkým oříškem na rozlousknutí, 
posilnění hodového moku nám spíše uškodilo, jediný gól M. Tvrdoně nám na tři 
body nestačil. 

Křižanov B – hosté nám nic nechtěli nechat zadarmo, ale o třech bodech v náš 
prospěch rozhodli po gólech J. Macholán, J. Mejzlík, M. Tvrdoň. 

Bory B – do poslední minuty bylo o co hrát, ale i Bory jsme vyloupili a odváželi si 
další cenné body po gólech D. Trettera a dvakrát Jindřich Macholán. 

Radostín n. O. B – doslova gólové hody a podívaná pro diváky, 2x D. Vít a po 
jednom gólu K. JIlg, M. Tvrdoň, J. Mejzlík, A. Sus, M. Hladík, J. Konečný 

Věchnov – závěr sezóny se nám hrubě nepovedl…. Na tvrdou a zákeřnou hru 
soupeře jsme nebyli dostatečně připraveni, a tak výsledek hovoří sám za sebe. 
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JIMRAMOV x TJSK TJSK x POHLEDEC RAD. S. B x TJSK TJSK x POLNIČKA 

0 : 1 1 : 0 1 : 3 5 : 1 

RUDOLEC x  TJSK TJSK x OSLAVICE UJČOV x TJSK TJSK x KŘIŽANOV 
B 

1 : 0 3 : 1 2 : 1 3 : 1 

BORY B x TJSK TJSK x RADOSTÍN N. O. B VĚCHNOV x TJSK 

2 : 3 8 : 2 5 : 0 

Po konci podzimní části sezóny se kluci umístili na krásném 1. místě s náskokem tří 
bodů na nejbližšího pronásledovatele. Skvěle jsme si vedli na domácí půdě, kde 
jsme byli neporaženi. A tak si zaslouženě mohli říkat půlmistři. 

 

PŘÍPRAVA 2025 

Začátkem prosince jsme zahájili přípravu v tělocvičně v Dolních Loučkách.  

                               

Zahráli jsme si i novoroční fotbálek. 
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V polovině března jsme vyrazili na pětidenní soustředění do Českého Krumlova. 
Věřím, že soustředění budeme každý rok opakovat. V rámci přípravy jsme si zahráli 
několik přátelských zápasů a už se těšili na jarní část sezóny. 

 

                             

Díky Obci Křoví, která zařídila novou udírnu, jsme ji pro Vás zakotvili na nové 
místo a natřeli lavičky. 

     

 

JARO 2025 

Pohledec – začátek sezóny a výjezd do Pohledce, kde se nám podařilo zlomit 
prokletí a zvítězit. Góly 2x K. Jilg, jeden D. Vít. 

Radešínská Svratka B – první jarní domácí zápas, kde rozhodla první půle. Góly 2x 
D. Vít, 2x J. Konečný a jeden L. Štulpa. 

Polnička – těžký bojovný zápas, bohužel zápas byl s několika zraněnými. Díky třem 
přesným zásahům od K. Jilga jsme si vezli domů tři bodíky. 

Věchnov – první z mnoha důležitých zápasů jara. Z podzimu jsme měli Věchnovu 
co vracet. Vstup nám vyšel dobře, gól od D. Víta a šli jsme do vedení, ale Věchnov 
ukázal opět svoji sílu a zápas dokázal otočit v náš neprospěch. 



11 
 

Rudolec – druhý zápas s končícími hráči z Rudolce a ani na podruhé se nám 
nepodařilo vyhrát. O dělbě bodů rozhodl hlavičkou J. Dolníček. 

Oslavice – nás nemile překvapila svojí chutí si jít za vítězstvím a porazit nás, což se 
jim bohužel podařilo, jediný gól z našich kopaček vsítil J. Macholán. 

Ujčov – zápas, který měl rozhodnout o to, jestli v posledních zápasech budeme 
bojovat o titul anebo nikoliv. Kluci šli od první minuty pro tři body, díky gólu M. 
Mihuli a dvou gólům K. Jilga, jsme mohli stále věřit ve finálový boj o titul. 

Křižanov – neproměnění tutových šancí a dvou chyb, které jsme darovali domácím 
nás stály 3 body. Gól K. JIlg. 

Bory – podcenění soupeře z naší strany, který se chtěl udržet v soutěži, bohužel se 
Borům podařilo nás obrat o body. Gól J. Mejzlík. 

Radostín nad Oslavou B – asi nejsilnější zápas, ne moc povedeného jara, do zápasu 
kluci vstoupili nabuzeni s chutí si jít pro tři body. Krásná kombinační a bojovná 
hra, s kterou jsme na posilněné domácí hráče nastoupili, nám stačila, a tak jsme si 
vezli velmi cenné tři body. Góly J. Macholán, J. Smutný. 

Jimramov – poslední zápas sezóny, který měl o všem rozhodnout, buď si urvat 
titul, nebo padnout na třetí místo. Boj prvního s druhým, co si na závěr sezóny 
může hráč i fanoušek přát. Od prvních minut bylo na klucích vidět, že si pro ten 
pohárek chtějí jít. Gól M. Tvrdoně a hattricku K. Jilga rozhodl o tom, že na závěr 
sezóny si kluci mohli říkat MISTŘI. 

POHLEDEC x TJSK TJSK x RADEŠ. S. B POLNIČKA x TJSK TJSK x VĚCHNOV 

1 : 3 5 : 2 0 : 3 1 : 3 

 TJSK x RUDOLEC OSLAVICE x TJSK  TJSK X UJČOV  KŘIŽANOV B x TJSK 

1 : 1 4 : 1 3 : 0 2 : 1 

TJSK x BORY B RADOSTÍN N. O. B x TJSK TJSK x JIMRAMOV 

1 : 2 1 : 2 4 :1 

 

Rád bych chtěl všem poděkovat za úžasnou jízdu v téhle sezóně, ne vždy to bylo 
lehké, ale podařilo se! A tak nyní můžeme po dlouhých 17 letech slavit domácí titul! 

Chtěl bych poděkovat všem fanouškům, kteří nás podporovali, všem sponzorům 
jmenovitě TJ Sokol Křoví, Obec Křoví, Řeznictví Mynář a syn, Lunchservis. 

Našim ženám a děvčatům, která trpěly naše vrtochy a vzorně jezdily na každý náš 
zápas!!!!! 

Našim online zpravodajcům a fotografům: Kateřina Tretterová, Eliška Crhová, 
Sabina Bartošková, Lenka Cyprová a další….. 
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Největší poděkování patří všem hráčům a doufám, že v elánu budou pokračovat 
dále, že se k nám přidají i naše mladší ročníky, aby si jednou také mohli říkat 
MISTŘI LIGY! 

Brankáři: Filip Mičánek, Petr Karmazín, Dominik Wünsch, Tomáš Ráček, Miroslav 
Kerber 

Obránci: Jakub Mejzlík, Jan Maloň, Marian Dobrianskyi, Miroslav Žák, Libor 
Štulpa, Josef Bartošek, David Ráček 

Záložníci: Jindřich Macholán, Dominik Mencler, Jiří Smutný, Milan Urbánek, 
Martin Mihula, Jan Dolníček, Tomáš Süsser, Jan Kvasnica, Daniel Vít, Karel Jilg, 
Jiří Konečný, Matěj Těšík, Martin Hladík, Ondřej Bartošek 

Útočníci: Andrey Sus, David Tretter, Michal Tvrdoň, Vítězslav Soukup 

Vedoucí: Luboš Mencler ml.  
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Doufám, že na průběžných fotografiích se každý z mistrů pozná ☺ 

 

 

KRÁTKÉ OHLEDNUTÍ NA TURNAJE MIMO SEZÓNU 
BOROVNÍK 1. MÍSTO 

 

Vrchní řada zleva: Luboš Mencler, Jiří Hvězda, Kristián Doležal.  
Spodní řada zleva: Lenka Cyprová, Miroslav Kerber, Ivan Myniu, Miroslav Václavík 
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ROZSEČ 1. MÍSTO 

 

Vrchní řada zleva: Jiří Hvězda, Michael Holánek, Alexandr Pitour.  
Spodní rada zleva: Lenka Cyprová, Luboš Mencler, Miroslav Václavík, Ivan Shlaban, Filip Hlucháň. 

 

JASENICE 1. MÍSTO 

 

Vrchní řada zleva: Nikolas Doležal, Kristián Doležal, Jiří Hvězda, Libor Štulpa, Filip Hlucháň, Patrik 
Loup, Miroslav Václavík. 

Spodní řada zleva: Luboš Mencler, Filip Mičánek, Miroslav Kerber, Lenka Cyprová. 
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SEZÓNA 2025/2026 

Předpokládané termíny zápasů 8. ligy, může se v průběhu sezóny měnit. 

TERMÍN ČAS DOMÁCÍ X HOSTÉ 

9.8.2025 10:00 TJSK X HAMRY NAD SÁZAVOU 

17.8.2025 16:30 RADOSTÍN NAD OSLAVOU X TJSK 

24.8.2025 14:00 TJSK X DOLNÍ ROŽÍNKA 

31.8.2025 10:15 VELKÉ MEZIŘÍČÍ C X TJSK 

7.9.2025 14:00 TJSK X NOVÁ VES B 

14.9.2025 14:30 MORAVEC X KŘOVÍ 

21.9.2025 14:00 KŘOVÍ X RADEŠÍNSKÁ SVRATKA 

28.9.2025 15:30 ROŽNÁ X TJSK 

5.10.2025 14:00 KŘOVÍ X MĚŘÍN B 

12.10.2025 15:00 BYSTŘICE N.P. B X TJSK 

19.10.2025 14:00 TJSK X BŘEZÍ-BŘEZSKÉ 

26.10.2025 14:30 DOUBRAVNÍK X TJSK 

2.11.2025 14:00 VÍR X TJSK 

 

Rádi bychom Vás taktéž pozvali 

 na 2. ročník přípravného fotbalového 

turnaje, konaného 26.7.2025 od 10:00 

hod. 
Aktuální dění a novinky z života týmu můžete sledovat na: 

www.instagram.com/tjsk_muzi/ 

Autoři za TJSK mužů, vedoucí a trenéři: Luboš Mencler ml., Miroslav 

Kerber. 

 
 
 
REDAKCE: 

Noviny obce Křoví vydává jako měsíčník Obecní úřad Křoví v nákladu 270 kusů. 
Adresa redakce: Obecní úřad Křoví, 594 54  Křoví 32 
Fotografie červenec 2025:  Poslední zvonění – Šárka Křivánková,  Pouťový fotbálek – Kateřina 
Tretterová, TJSK – Luboš Mencler ml. 

http://www.instagram.com/tjsk_muzi/

